



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας που έχει οριστεί για την Πέμπτη, 16 Μαΐου 2024, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A. Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>			
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.	
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.	
<b>B. Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>			
10.45 π.μ.	1.	<b>Η διασφάλιση της γονιμότητας σε παιδιά και ενήλικες με καρκίνο.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ευθύμιου Δίπλου, Σάβιας Ορφανίδου, Χαράλαμπου Πάζαρου και Χρύσανθου Σαββίδη) (2.11.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.228-2023) <b>Έναρξη της συζήτησης.</b>	
11.30 π.μ.	2.	<b>Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι χαμηλοσυνταξιούχοι μετά την εφαρμογή του Γενικού Συστήματος Υγείας (ΓΕΣΥ) κυρίως σε σχέση με το κόστος των μη συνταγογραφούμενων φαρμάκων και η ανάγκη κάλυψης των εξόδων αυτών μέσω ενός σχεδίου από το Υπουργείο Υγείας.</b> (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μαρίνας Νικολάου, Νίκου Κέττηρου και Χρίστου Χριστόφια) (18.4.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.111-2024) <b>Έναρξη της συζήτησης.</b>	
<b>Γ. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>			
	-	<b>Ο περί Εγγραφής Ιατρών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024.</b> (Πρόταση νόμου των κ. Ευθύμιου Δίπλου, Σάβιας Ορφανίδου και Χαράλαμπου Πάζαρου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού) (Αρ. Φακ. 23.02.065.003-2024) (Εισαγωγή ρυθμίσεων, ώστε ιατρός ο οποίος είναι εγγεγραμμένος στο Ιατρικό Μητρώο και ασκεί την ιατρική στη Δημοκρατία, καθώς και εταιρεία ιατρών να υποχρεούνται να διατηρούν σε ισχύ ασφαλιστική σύμβαση έναντι αστικής ευθύνης για επαγγελματική αμέλεια.)	

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

## **Σημειώσεις**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), της Εθνικής Επιτροπής Βιοηθικής Κύπρου (ΕΕΒΚ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ένωσης Κλινικών Εμβρυολόγων Κύπρου, της Εταιρείας Ανθρώπινης Αναπαραγωγής Κύπρου (ΕΑΑΚ), της Εταιρείας Ανθρώπινης Γενετικής Κύπρου, της Παγκύπριας Γυναικολογικής και Μαιευτικής Εταιρείας, της Ογκολογικής Εταιρείας Κύπρου, του Κυπριακού Συνδέσμου Οικογενειακού Προγραμματισμού, του Κυπριακού Φόρουμ Καρκίνου του Μαστού (Euroa Donna Κύπρου) και του κέντρου μαστού The Breast Center of Cyprus.

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Υπουργείου Οικονομικών, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Παγκύπριου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Ένωσης Κυπρίων Συνταξιούχων (Ε.ΚΥ.ΣΥ), του Παρατηρητηρίου Τρίτης Ηλικίας Κύπρου, του Κλάδου Συνταξιούχων της ΠΑΣΥΔΥ, του Κλάδου Συνταξιούχων της ΣΕΚ και του Κλάδου Συνταξιούχων της ΔΕΟΚ.

[Σύνολο ατόμων: 31. 11 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.**

9 Μαΐου 2024  
ΕΠ/ΜΕ